

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 人物特寫 來源 民生報 日期 780723 版面 二版

開心果大立功

吳珊貞、佳度軟柔、高志鬪、潑活，貞珊給話電打想最，那刹的名成舉一，力傷殺。姐姐哥哥的她勵鼓給物禮買、媽爸

●今年十六歲的吳珊貞在卡斯陸世運會為中華代表團贏得第一面金牌，說得上小兵立大功，激勵了全國士氣。

剛從新莊國中畢業即將升上基隆女中的吳珊貞個性活潑、外向，因此在女子跆拳道隊是大家的開心果，陳君鳳、湯惠婷、楊茜鈞也都把她視同親妹，私下傳授她不少比賽經驗，彼此感情融洽，當吳珊貞最後贏得勝利時，她們三個人高興得哭了，吳的勝利她們同感身受。

前年吳珊貞參加過比利時一項邀請賽，也拿過金牌，但這次是第一次當選國手，參加國際性正式的比賽，沒想到一舉成名；賽後吳珊貞最想做的一件事就是趕快打個電話回家，告訴爸、媽、兄、姐這個好消息。

吳珊貞哥哥吳信賢、姐姐吳珊惠都學拳道，但只有她一人當選國手。吳珊貞說，兄姐是她練跆拳道的對手，她拿金牌他們也有一份功劳，拿到獎金後將買一份禮物給他們。

五年前吳珊貞在啟蒙老師林繼霖的指導下，投身跆拳道，目前已練就一身本領，動作準確，擅長後旋踢具殺傷力。來自花蓮的吳珊貞一口台灣國語，加上是個直腸子，有啥說啥，往往引來大家哈哈大笑，真是好一個開心果。

本報特派記者 雲大植